101

3000 X 12 = 36000
Tl 10— 7500

500 X 6 = 3000
Summa punerilorit 46500

46500 : 6000 : : 36000 : x — 4645,16
s OV Y == 96 7 4

3000 = 387:10

~ 6000,00

CLII-a Q. Doue perséne s'ati associatii in commercii, pri-
ma a pusii antéit 100 lei pentru trei anni, de pe aqueea 250
lei pentru doul anni, si in fine 125 lef pentru uni annii; se-
conda a pusti 350 lei pentru patru anni, si 400 lef pentru
tref anni. Cdstiguli totale este de 4500 lei; quiti trebue
st ia fie-quare in proportiune cu punerile selle si in timpulit
quatd ali stati banii in societate ?

100533, — 300 ol 350 X 4 = 1400 let

250 X.2:= 500 ~ 400 3 =1200

125 X1 = 125 e
Punerea 1-ei perséne 925 Punerea II-ef persone 2600

925 X 2600 = 3525 summa punerilorii
8525 : 4500 : ¢ 925 : x = 1180,85
:: 2600 : x = 3319,15
4500,00

147. ESERCICIT

a) Trei tovarosi s’alt unitii pentru o lucrare de commercii:
primulit a pusi 1200 lei, secundulit 1900 lei, si tertiulit 2500
lef. Castigulit a fostti 3800 lei. Se intrébd quatii este cds-
tigult fie-quirui ?

b) Trei tovarost ai pusd, primulii 5400 1., secunduli 7645
L., tertiuli 8900 1. Negutidtoria lorii ne mergéndi bine, eI
piigubesc 12000 1. Se intrébd quatu va fi paguba fie-qui-
rui din tovarosi ?

¢) Punerile de capitale a tref tovardsi intr’o intreprindere
all fosti de 1400 L., de 2000 1., si de 3400 1. Capitaluli
quelltt d'antéili a stati 16 luni in toviirosii; alli douile 20
luni, si allt treile 13 luni.  Castiguld totale este 2420 lei.
Quéati vine fie-quérni ?



